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Julkisen hallinnon tietojärjestelmiä koskevan yleislainsäädännön tarkistamista 

valmisteleva työryhmä  

Aika 7.3.2022 klo 9:30-11:00 

Paikka Etäyhteys 

Osallistujat   
  Työryhmä 
   
  Tomi Voutilainen, valtiovarainministeriö (puheenjohtaja) 

Tommi Oikarinen, valtiovarainministeriö (varapuheenjohtaja) 
Outi Aalto, sosiaali- ja terveysministeriö 
Johanna Erkkilä, Liikenne- ja viestintävirasto (poissa)  
Heini Färkkilä, oikeusministeriö 
Mikko Hakuli, Verohallinto  
Hanna Helinko, sisäministeriö 
Mikko Huuskonen, työ- ja elinkeinoministeriö  
Mervi Kuittinen, valtiovarainministeriö 
Laura Lassila, liikenne- ja viestintäministeriö  
Miska Lautiainen, valtiovarainministeriö (poissa) 
Timo-Ville Nieminen, maa- ja metsätalousministeriö (poistui kohdan 4 aikana) 
Ida Sulin, Suomen Kuntaliitto ry 
Risto Suominen, Turvallisuus- ja kemikaalivirasto/FINAS (poissa) 
Niklas Vainio, oikeusministeriö (poissa) 
Ari Vähä-Erkkilä, Kansaneläkelaitos 
Outi Äyräs-Blumberg, sosiaali- ja terveysministeriö 
 

 Sihteeristö 

 
Antti Helin, valtiovarainministeriö 
Tuija Kuusisto, valtiovarainministeriö  (poissa) 
Eeva Lantto, valtiovarainministeriö 
Isamaria Mäkiaho, valtiovarainministeriö 
Niko Mäkilä, valtiovarainministeriö (poissa) 
Anna-Mari Rusanen, valtiovarainministeriö (poissa)  
Eelis Laine, valtiovarainministeriö (poissa) 

1. Kokouksen avaaminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen 9:32.  

Kokouksen pöytäkirja  

  

  

8.3.2022  
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2. Edellisen kokouksen pöytäkirja 

Edellisen kokouksen pöytäkirja oli toimitettu asialistan mukana. Pöytäkirja 

hyväksyttiin. 

3. Ehdotus tiedonhallintalain 13 a §:ksi 

Puheenjohtaja ja Lantto esittelivät tiedonhallintalain 13 a §:ään tehdyt muutokset. 

 

Todettiin, että työryhmä pitää säännöstä edelleen tarpeellisena. 

 

Keskustelussa todettiin, että perusteluja on vielä tarkennettava tiedottamisen 

muotojen ja keinojen osalta. 

4. Siirtymäsääntely 

Helin ja Mäkiaho esittelivät luonnosta tiedonhallintalain ja digipalvelulain 

muutosten siirtymäsäännöksiksi. TiHL ja DpL muutokset ovat tiukasti 

kytkeytyneitä hallintolain muutoksiin, mikä pitää ottaa kaikkien kolmen muutoslain 

siirtymäsääntelyssä huomioon. Muutokset edellyttävät hallinnollisia järjestelyitä 

sekä tietojärjestelmämuutoksia ainakin joiltakin osin. Ehdotettava siirtymäaika 

olisi kaksitoista kuukautta, mutta tätä arvioidaan vielä myöhemmin 

lausuntopalautteen pohjalta. 

5. Työryhmän ehdotuksen saatekirje  

Puheenjohtaja esitteli luonnoksen työryhmän ehdotuksen mukana OM:lle ja 

VM:lle toimitettavaksi saatekirjeeksi. Saatekirjeellä tehdään selkoa siitä, mitkä 

osat HE-luonnosta ovat VM:n työryhmän ehdotuksia, ja pyydetään OM:ää 

pyytämään ehdotuksista lausuntoja osana HE-luonnosta. Päätettiin hyväksyä 

kirjeluonnos. Kirje päivätään ja annetaan ehdotusten luovuttamisen yhteydessä, 

kun perustelut on saatu viimeisteltyä. Todettiin, että HE-luonnokseen tulee 

valmistelusta kertovaan jaksoon kuvata jollain tasolla, mitä valmistelussa on 

tapahtunut OM:n työryhmän mietinnön valmistuttua. 

6. Muut asiat 

Keskusteltiin seuraavista vaiheista työryhmän ehdotuksen ja lausuntokierroksen 

osalta. 

 

Lausuntokierros alkaisi tämän hetken suunnitelman mukaan 15.3. alkavalla 

viikolla ja jatkuisi toukokuun puoliväliin asti, lausuntoaika olisi kahdeksan viikkoa. 
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Puheenjohtaja ehdotti, että viimeistellyt perustelut lähetetään työryhmälle 

kommentoitavaksi ennen lausuntokierrosta muutaman päivän määräajalla. Jos 

määräajan kuluessa kommentteja ei tule, ehdotus luovutetaan OM:lle ja VM:lle. 

Vähäiset kommentit eivät edellyttäisi koko työryhmän käsittelyä. Hyväksyttiin 

tämä menettelytapa. 

7. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen 10:29. 

8. Seuraava kokous 

Työryhmän seuraava kokous pidetään 25.3. kello 9:30-11:30. 
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